窗口多担一份责 群众少跑一次腿

惠济区交通运输局审批服务窗口实行"一站一口受理"



本报讯 如何让群众办事方便、快速, 历来是惠济区各级领导牵挂的大事。今年 3月,区交通运输局根据区委、区政府关于 持续深化行政审批事项"两集中两到位"改 革要求,特成立行政审批科,主要为群众、 车户办理行政审批等事项。目前行政审批 科人员已到位,并已进驻区政务服务大厅 办理业务。

入驻政务服务中心之前,惠济区交通运输局多次与区编办、区法制局、服务中心领导对接、协调工作,并积极梳理行政审批和行政权力事项144项,其中进驻政务服务大厅12项。入驻以来,已为人民群众成功

办理行政许可两项,行政审批13项,审验车辆百余辆,审验率达到95%。

近日,审批科又专门邀请市运管局、金水区专业工作人员来惠济区审批大厅指导交流IC卡办理流程,熟练新型IC卡出证方法,提高工作人员专业技能水平。

开通行政审批服务窗口,全面实行"一站一口受理",改变以前办一个证需要前后跑好几个部门的情况,缩短了群众办事时间,提高了办事效率,让群众少跑趟,真正把政府部门全心全意为群众服务的工作宗旨落到实处。

记者 蔺洋 通讯员 崔华梅 文/图

专项专治 确保问题整改到位

迎宾路街道积极做好拜祖大典前环境卫生整治工作

本报讯 近日,迎宾路街道办事处采取多种措施积极做好戊戌年黄帝故里拜祖大典前环境卫生整治工作。

迎宾路街道组织全体机关干部、协管 人员、环卫工人等人员,重点对辖区主次 干道、支路背街进行地毯式排查,并建立 工作台账,逐条消除问题,同时安排人员 每天对辖区内环境卫生进行巡查,巡查内 容包括保洁质量、卫生死角、环卫设施、市 政设施、铁路沿线等,一旦发现问题立即 安排人员及时进行整改,同时对问题进行 汇总并进行复查,确保问题整改到位。

针对"四乱"问题,迎宾路街道采取专项专治。对主次干道乱贴、乱画、乱涂等城市"牛皮癣"进行清理,遏制"牛皮癣" 疯涨势头;对占道经营、突店经营行为进行口头教育,发放温馨提示卡,告知其违法行为,令其自行整改,情节严重且不听

劝告的强制取缔;对违法设置的各类广告、商店招牌、LED灯等进行拆除;严格规范堵疏结合点,加强五统一(统一时间、统一服装、统一用车、统一地点、统一垃圾分类)以及撤摊后的环境卫生清扫保洁。截至目前共清理条幅、小广告350余份,取缔占道经营50余处,清理突店经营100多处,拆除27个违规LED灯。

记者 蔺洋 通讯员 王阔 文/图



"宪法监察法到底能管住啥?"

惠济区宪法监察法集中宣传活动为您答疑解惑

本报讯"小伙子,这监察法到底能管住啥?俺村的干部能管吗……"4月14日上午,惠济区集中宣传宪法、监察法活动在大河广场举行。区纪委监察委、司法局等29个部门就宪法、监察法和国家安全法等内容进行宣传。

活动现场通过宣传展板、条幅、宣传彩页等多种形式,对宪法、监察法的出台背景、内容、释义等进行集中展示,并安排近百名工作人员现场服务为群众答疑解惑,吸引了千余名干部群众前来参加。

据了解,新宪法和监察法通过以来,惠济区充分利用"政府门户网站""清风惠济"微信微博等媒体广泛传播,并发动辖区学校、医院、各事业位位、各大商场通过电子屏、宣传栏和公开栏等多种方式多频次、不间断宣传宪法和监察法,在全区掀起学习宪法和监察法的热潮。下一步,惠济区将进一步通过开展"以案促改廉政教育村村行"、巡回演讲等活动,深入学习宣传和贯彻,让宪法和监察法家喻户晓,在惠济落地生根。 记者 蔺洋

新城街道把学习宣传贯彻宪法监察法向基层一线延伸

本报讯 4月14日,区纪委监察委在大河广场举办"惠济区学习宣传贯彻《宪法》《监察法》暨全民国家安全教育宣传日宣传活动",新城街道结合工作实际,采取多种形式,将《宪法》《监察法》及法律援助等知识印制成册,向广大村组党员干部、群众分发,并现场解读《宪法》《监察法》。

下一步,街道纪工委还将与区纪委监察委充分沟通衔接,将《宪法》《监察法》的宣传纳入平时工作内容,并结合重要事件节点策划宣传普法活动。将《监察法》学习与警示教育工作紧密结合,制作并组织《监察法》学习及小官贪腐警示教育展,以案说法、以案明纪。通过举办廉政教育系列活动,将《监察



法》的宣传学习与廉政教育系列活动相结合,通过多种方式宣传,打造精品,实现法治教育与廉政教育相融合。同时,集中时间和力量,持续深入学习宣传宪法和监察法,实现对辖区党员干部和街道全体工作人员的全覆盖,在新的起点上深入推进国家监察体制改革工作。

记者 蔺洋 通讯员 侯晓楠 文/图

惠济区提高群众维护国家安全的自觉性和积极性

本报讯 4月15日,在第三个"全民国家安全教育日",刘寨街道综治维稳中心联合惠济区政法委和国安办开展了"4·15全民国家安全教育日"主题宣传活动。

此次宣传活动采用现场集中宣传的形式进行,现场表演节目、发放宣传品,开展有奖答题活动吸引过往群众驻足观看。悬挂条幅向群众展示主题,发放《宪法》《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》等各类资料1000余份,为群众阐释细则。宣传政治安全、国土安全、军事安全、文化安全、科技安全等11个领域的国家安全任务,以及国家安全制度,国家安全保障,公民、组织的义



务和权利等规章。通过此次活动,增强 了群众的防范意识和能力,促进了辖区 的和谐稳定。

为扩大宣传效果,接下来将在辖区 开展多次国家安全宣传活动,增强全民 依法履行义务和职责、维护国家安全的 自觉性和积极性。记者 蔺洋 文/图

古荥镇宣传国家安全法律法规

本报讯 4月11日,在第三个全民 国家安全教育日即将到来之际,古荥镇 综治办在西山社区长兴苑小区小广场 组织开展国家安全教育日活动。

动

此次宣传活动采用现场悬挂标语和发放案例资料等形式,为社区居民阐释细则、宣传国家安全法律法规,号召广大居民积极与一切危害国家安全的行为作斗争。

同时,为加强对国家安全教育活动 的宣传效果,增强全民依法履行义务和 职责、提高市民维护国家安全的自觉性 和积极性,古荥镇综治办在西山社区长 兴苑小区小广场宣传国家安全重点法 律法规,增强了市民对国家安全、反间



谍、反恐怖主义法律的了解,强化了公 众维护国家安全和社会稳定的意识。

此次宣传活动共向群众发放《宪法》《国家安全法》《反恐怖主义法》《反问谍法》等宣传资料1000余份,切实增强了普法宣传效果,创造了良好的法治氛围。

记者 蔺洋 文/图